



# 广汽Acura区域试驾会上海举行

## ■ 资讯

### 楼兰帮你发现生活中的美 ——试驾东风日产楼兰

青年报 车键

东风日产楼兰这款SUV可以很好带领大家去探寻美的世界。楼兰是三十万元级别内唯一一款机械增压+混动+四驱的合资SUV车型。其以2.5L发动机却实现了3.5L V6的充沛动力，实现了百公里加速仅需9.1秒的好成绩。充沛的动力完全保证了车主的自驾出行需求。只要有心想出行，楼兰自然会成为合适的自驾伙伴。

楼兰发现中国美活动于去年八、九两月分两站举办，坐标地为祖国的西北和江南，活动主要通过探访华阴老腔西北民间艺术大师与品鉴江南旗袍、紫砂工艺，感受楼兰创行先锋精神，与楼兰一起“发现中国美”。

活动期间不仅带领大家一览大西北的苍凉与雄壮，更有着当地民间老艺术家，头戴白羊肚手巾为大家奉上一曲曲高亢且富有地方特色的信天游。每一



声都传递着对于西北大地的深沉热爱，而西北大地一道道崎岖蜿蜒的沟壑也仿佛是被这一声声的热爱而衬托的愈加深邃、悲壮。而在江南水乡不仅仅看到了南方独有的别样风情，更对于江南特色建筑进行赏鉴。

而更不可缺少的则是东风日产楼兰，凭借着“做自己，不跟随”的创新态度，以先锋姿态驰骋在一望无际的西北大地与秀色可餐的江南水乡之上。楼兰源于传统却不拘泥于传统，拥有着跑车型化造型、机械增压HEV混动、全路况随心驾控、全维度预碰撞安全、高端私享空间五大亮点。

### 保时捷首届中国青年艺术家 年度评选提名展亮相上海



青年报 程元辉

8月31日，由保时捷中国与ART021上海廿一当代艺术博览会携手举办的保时捷首届“中国青年艺术家年度评选”提名展在上海艺仓美术馆致美登场。提名展以“生态+(Young'nergy)”为主题，展现了青年艺术家以无畏的探索精神，突破传统思维，推动当代艺术生态圈长远发展的艺术能量。

“我很喜欢‘生态+’这个主题。它代表了一种可持续的发展观念，这与保时捷面向未来的发展战略不谋而合。锐意进取、突破创新是保时捷历久弥新的品牌基因。而青年艺术家最可贵之处也在于此。”方智勇表示：“我希望保时捷提供的这个平台能够鼓励更多青年艺术家们大胆打破即有桎梏，为中国当代艺术当下的变化和未来的发展，提供更为多元

的视角。”

在此次提名展中，以黎小杰、赵文悦、吴俊勇、冯琳、马海蛟和赵要为代表的青年艺术家们，用幽默、或细腻的表现手法，深刻反映了当下诸多引人深思的社会现实问题，表达了创作者浓烈的人文情怀。马海蛟在谈论自己的作品时表示：“艺术家应把更多个人真实的感受恰如其分地融入到作品中去。”马灵丽、杨鑫、姚清妹、许力炜和丁力的作品或以理性视角审视艺术，或以主观意识结合自然法则，从而不断尝试传统艺术与新颖元素的完美融合。而苗颖、陆平原、詹蕤和张鼎的作品则以富有冲击力的表现方式，带来了一件件极具颠覆性或充满传奇色彩的艺术作品。“艺术家应该对这个世界永远充满好奇。”提名委员会评委之一、中央美术学院实验艺术学院院长邱志杰教授如此说道。



青年报 车键

9月2日，“LET'S DRIVE 肆意争锋任性超控——2017广汽Acura区域试驾会”在三源色上海世博园试驾基地嗨爆上演。传奇超跑NSX、品牌旗舰SUV MDX SPORT HYBRID和首款国产战略车型CDX齐聚上海，为消费者提供了一站式、多维度、全方位的试驾体验。

#### 肆意争锋

##### 销量王牌CDX现场秀技

综合性能卓越的CDX搭载了1.5 L缸内直喷涡轮增压发动机，最大功率134kW，最大扭矩可达240Nm，出众的动力性能已经可媲美搭载2.0L涡轮增压发动机车型的车型。配合8速双离合变速器，CDX起步强劲、动力输出顺畅，换挡富有节奏感和运动感。智能控制的四轮驱动系统在环

形赛道环节大放异彩，前后轮动力的优化分配带来的精准反馈获得了驾驶者的极高评价。同时，CDX还配备了后排可升降扶手、双区自动空调(带等离子空气净化系统)、主动降噪系统、Acura Link全能智驾等高端智能配置。为年轻驾驭精英们打造极具科技和豪华感的运动座驾，并带来超越同级的高品质享受。

成都车展后，CDX将以全新形象展现“NON STANDARD本就例外”的传播概念，通过个性化营销体验与情感沟通，赢取更多年轻用户的认同。

#### 任性超控

##### 超跑NSX演绎“极速猛兽”

代表着Acura巅峰技术水平的传奇超跑NSX，外观设计霸气凌厉，一出场便是全场焦点。全新3.5L V6双涡轮增压发动机、550马力以上的动力单元综

合输出、9速双离合变速器、以及世界首创的多动力超控四驱系统——Sport Hybrid SH-AWD等一系列尖端技术。试驾现场为NSX设置了一条专属直线竞速赛道，将属于传奇超跑的超凡风采展露无疑。

传承自传奇超跑NSX的多动力超控四驱系统——Sport Hybrid SH-AWD，再次刷新驾驶者的感官体验。位于汽车后轴造型紧凑的高输出双电机单元，使得扭力分配更为直接、精准，四驱性能更加敏捷。同时，发电机与发动机的默契配合，也为MDX SPORT HYBRID带来了驾驶乐趣与燃油经济性的双重优势。MDX SPORT HYBRID搭配了一系列如Acura Watch等高科技安全配置，细节方面精雕细琢，以傲人的实力和出类拔萃的品质向大型高端SUV细分市场发起强有力的挑战。

## 雪佛兰探界者RS强悍登场

售价22.09万元~25.09万元

青年报 程元辉

近日，上汽通用汽车雪佛兰品牌宣布探界者RS在2017成都国际车展强悍登场，共推三款车，售价22.09万元至25.09万元。

探界者RS在探界者基础上升级打造，焕装独有的黑色主题套件，以曜黑外观和RS专属标识彰显探界者RS更强悍、更科技、更时尚的产品实力。雪佛兰探界者RS的推出将有力扩充探界者产品阵容，也进一步满足敢于探索人生的“探界者”们更加个性化的消费需求。

作为家族最新成员，雪佛兰探界者RS凭借酷炫外观、高性能动力组合和丰富的科技配备，为消费者带来更强悍、更具力量感的驾驶体验。探界者RS车身线条硬朗而富有张力，车头、车尾配有RS专属耀红标识、LOGO“变身”雪佛兰黑色领结，对家族标志性的双格栅、外后视镜、全车铭牌、轮毂、门把手均做了特别黑色处理，用八大个性专属外观套件彰显探界者RS极具科技感和个性的运动气质。在动力方面，基于通用汽车全球最新

代中级SUV平台打造的探界者RS，搭载2.0T双涡轮直喷涡轮增压发动机匹配通用汽车首款9速HYDRA-MATIC®手自一体变速箱，以及通用汽车唯一一款高性能版1.5T顶置直喷涡轮增压发动机匹配6速DSS智能启停变速箱等两大动力组合，完美呈现高效强悍的驱动科技，并将SUV的驾控表现和燃油经济性提升至新的高度。

探界者RS还搭载上汽通用最新的车载互联科技——新一代OnStar安吉星智能车联系

统，能实现安全防护、移动设备互联、远程控制、语音交互等20余项功能，并全新开启了车载APP应用与服务。探界者RS同时也配备了兼容Apple CarPlay的8英寸触控中控大屏、BOSE剧院级高级音响、包含19项子系统的全功能电子安全系统以及10项同级领先智能安全系统等丰富人性化科技和智能安全配置，再加上传承雪佛兰SUV顶级安全标准的坚固车身结构和精益制造标准，成就探界者RS的非凡实力。

